
学校アンケート(保護者用)　全保護者

生徒数 334 人 回答数 185 人 回答率 55.4 %

１年生 76 ２年生 59 ３年生 50

/96中 /121中 /117中

Ａ．そう思う Ｂ．まあそう思う Ｃ．あまり思わない Ｄ．思わない

Ａ

47%

Ｂ

44%

Ｃ

6%

Ｄ

3%

１.子どもは、学校へ楽しく通学している。１.子どもは、学校へ楽しく通学している

Ａ

53%

Ｂ

36%

Ｃ

5%

Ｄ

6%

２.子どもは、部活動や行事、生徒会などがんばっている。２.子どもは、部活動や行事、生徒会などがんばって

いる。

Ａ

20%

Ｂ

49%

Ｃ

20%

Ｄ

11%

３.子どもは、授業の内容を理解している。３.子どもは、授業の内容を理解している。

Ａ

49%

Ｂ

38%

Ｃ

10%

Ｄ

3%

４.子どもには、仲の良い信頼できる友人がいる。４.子どもには、仲の良い信頼できる友人がいる。

Ａ

38%

Ｂ

51%

Ｃ

9%

Ｄ

2%

５.子どもは、学校で自分や仲間を大切にすることをはじめとし、

人権やいのちについて学んでいる。
５.子どもは、学校で自分や仲間を大切にすることを

はじめとし、人権やいのちについて学んでいる。 Ａ

21%

Ｂ

45%

Ｃ

27%

Ｄ

7%

６.子どもは、学校で進路決定や自立に向けて学べている。６.子どもは、学校で進路決定や自立に向けて学べて

いる。

１.子どもは、学校へ楽しく通学している。 ２.子どもは、部活動や行事、生徒会活動などがんばっている。

３.子どもは、授業の内容を理解している。 ４.子どもには、仲の良い信頼できる友だちがいる。

５.子どもは、学校で自分や仲間を大切にすること、また人権や

いのちについて学んでいる。

６.子どもは、学校で進路決定や自立に向けて学んでいる。

７.先生は、熱心に授業や部活動などを指導している。 ８.先生は、生徒の話を聞き、生徒の気持ちを考えて、

人間的なふれあいと毅然とした指導に取り組んでいる。



【学校をより良くするための意見】

※ ご回答いただいた228名のうち30名の方にご意見をいただきました。

※ 複数意見をまとめて記載しています。
○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

部活指導は民間や保護者、地域に移行していっても良いと思う。

教師が型にはまってきているように思う。熱血の先生がいても良いと思う。

教師の生活指導や行事などの指導について、全体、生徒個人等、生徒が理解し納得でき
るよう状況に応じた適切な指導してほしい。

教師の指導について、熱心に生徒に寄り添った指導をしてもらっている。

教師の来校者への対応について、もう少しあいさつや声掛けがあればと思う。

スクリレの活用について、学校(部活動も込み)の情報や保護者への手紙、また子どもの
勉強の内容などはスクリレやHPなどを利用したらいいと思う。

スクリレの活用について、親も見落としがあるので持ち物など子どもに伝えられる内容
は子どもに伝えてほしい。

コロナも緩和され、生徒が交流できる活動などが徐々に増えていけばいいと思う。

朝の読書の時間はとても良いと思う。続けてほしい。

保護者ももっと学校行事に参加する必要がある。

オープンスクールを増やしてほしい。もう少し授業を見やすくしてほしい。

学校の生徒たちの様子は、高司中学校ホームページ
「学校の様子」で随時お知らせしています。
ぜひ、ご覧ください。

※

毎日楽しく学校に通っている。

言葉遣いについて子どもも大人（教師、保護者）も気を付ける。

Ａ

24%

Ｂ

67%

Ｃ

8%

Ｄ

1%

11.子どもは、食事、睡眠、あいさつ、服装、きまりや時間を

守るなど基本的な生活習慣が身についている。
11.子どもは、食事、睡眠、あいさつ、服装、きまり

や時間を守るなど基本的な生活習慣が身について

いる。
Ａ

14%

Ｂ

35%Ｃ

32%

Ｄ

19%

12.子どもは、家庭学習や読書の習慣が身についている。12.子どもは、家庭学習や読書の習慣が身についてい

る。

９.学校は通信、ホームページ、参観、オープンスクール等で

情報をよく発信している。

10.学校は、環境整備に努め、美化に心がけている。

11.子どもは、食事、睡眠、あいさつ、服装、きまりや時間を守るなど

基本的な生活習慣が身についている。
12.子どもは、家庭学習や読書の習慣が身についている。


